



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15 серпня 2016 року

Харків

№ 357

**Про внесення змін до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 06 грудня 2013 року № 498**

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 06 грудня 2013 року № 498 «Про утворення Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики» (зі змінами) такі зміни:

1) ввести до персонального складу Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, затвердженого зазначеним розпорядженням:

ЧЕРНЯКА Михайла Євгенійовича – заступника голови Харківської обласної державної адміністрації;

КОВАЛЕНКА Віктора Миколайовича – першого заступника голови Харківської обласної ради (за згодою);

ЗВЕРЄВА Віктора Олександровича – голову постійної комісії з питань науки, освіти, культури та духовності Харківської обласної ради (за згодою);

УШАКОВУ Анну Василівну – головного спеціаліста відділу культури, мистецтва та навчальних закладів управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації,

вивівши з його складу Глушка В.О., Олешко О.П., Дулуб Л.М., Добреньку О.М.;

2) визначити:

ЧЕРНЯКА Михайла Євгенійовича, заступника голови Харківської обласної державної адміністрації, співголовою Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

КОВАЛЕНКА Віктора Миколайовича, першого заступника голови Харківської обласної ради, співголовою Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

УШАКОВУ Анну Василівну, головного спеціаліста відділу культури, мистецтва та навчальних закладів управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретарем Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики.

**Голова обласної державної
адміністрації**



І.Л. РАЙНІН